

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту освітньо-професійної програми «Економіка та організація соціального забезпечення» за спеціальністю І10
«Соціальна робота та консультування»
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Найменування розділу/підрозділу ОПП	У відповідності до чинної редакції ОПП	У відповідності до проєкту ОПП
За текстом ОПП	Галузь знань: 23 Соціальна робота Код і найменування спеціальності: 232 Соціальне забезпечення	Галузь знань: І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення Код і найменування спеціальності: І10 Соціальна робота та консультування
Внесено зміни до складу робочої групи та групи забезпечення	Виведені зі складу робочої групи. Шевченко Олена Олександрівна, д-р екон. наук, доцент, професор кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії – член робочої групи (групи забезпечення) Болотіна Євгенія Валеріївна, канд. філософ. наук., доцент, доцент кафедри менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії – член робочої групи Балаболка Юрій Михайлович, директор Донецького обласного Центру соціальних служб для сім'ї, молоді та дітей – член робочої групи Копя Людмила Петрівна, заступник директора Краматорського міського центру зайнятості – член робочої групи Клець Юлія Володимирівна,	Введено в склад робочої групи. Касьянюк Сергій Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри економіки підприємства Донбаської державної машинобудівної академії – член робочої групи (групи забезпечення) Бородай Софія Андріївна, здобувач вищої освіти групи СП-24-1м – член робочої групи

	<p>заступник начальника управління – начальник відділу праці Управління праці та соціального захисту населення Краматорської міської ради – член робочої групи</p> <p>Карлаш Юлія Дмитрівна, здобувач вищої освіти, гр. СЗ 20-1 м – член робочої групи</p>	
<p>Наявність акредитації, акредитаційна інституція</p>	<p>Наявність акредитації – акредитована, акредитаційна інституція – Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (Рішення про акредитацію освітньої програми, протокол № 1 (44) від 26 січня 2021 р.)</p>	<p>Наявність акредитації – акредитована.</p> <p>Сертифікат про акредитацію освітньої програми «Економіка та організація соціального забезпечення», другий (магістерський) рівень № 1114, дата видачі сертифіката 29.01.2021. Строк дії сертифіката про акредитацію освітньої програми 01.07.2026.</p>
<p>Кадрове забезпечення</p>	<p>Розробники програми: 1 доктор наук, 2 кандидати наук, доценти. До забезпечення виконання програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані фахівці (зовнішні стейкхолдери) з кваліфікацією відповідної до спеціальності 232 Соціальне забезпечення. До викладання дисциплін загальної підготовки залучаються науково- педагогічні працівники, сфера кваліфікації яких відповідає змісту програмних результатів навчання, які забезпечуються відповідними дисциплінами. З метою підвищення фахового рівня всі науково- педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять підвищення кваліфікації.</p>	<p>Розробники програми: 3 кандидати наук, доценти. До забезпечення виконання програми залучаються науково- педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями. Всі викладачі є штатними співробітниками Донбаської державної машинобудівної академії. До викладання дисциплін загальної та професійної підготовки залучаються науково- педагогічні працівники, кваліфікація яких відповідає змісту програмних результатів навчання, які забезпечуються відповідними освітніми компонентами. З метою підвищення фахового рівня всі науково- педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування. Перегляд та удосконалення ОПП здійснюється із залученням стейкхолдерів.</p>